

Počela školska 2014/2015. godina – Više svečano nego radno

Priredbe u znak dobrodošlice * Saobraćajna policija pojačala nadzor u zonama škola

Sve pančevačke osnovne i srednje škole započele su školsku 2014/2015. godinu u ponedjeljak, 1. septembra. Iako su sindikati najavili štrajk upozorenja, u većini obrazovnih ustanova na teritoriji našeg grada nastava se odvijala po zakonom propisanom principu. Skraćene časove zbog štrajka upozorenja imali su samo đaci u osnovnim školama u Starčevu i Banatskom Novom Selu.

Nastavnici, učitelji, profesori i đaci potrudili su se, kao i svake godine, da prvi dan škole protekne pretežno u svečanoj atmosferi. To se naročito odnosi na osnovne škole. Stariji učenici su za đake prvake i njihove roditelje priredili prigodan kulturno-umetnički program u znak podrške i dobrodošlice. Pespom, igrom, recitalima, muzičkim tačkama i skečevima pod maskama



dočekali su novu generaciju prvih razreda. Direktori su u svojim pozdravnim govorima bodrili novopridošle, ukazivali na važnost obrazovanja i s ponosom upoznavali prisutne sa školskom istorijom, dosadašnjim uspesima đaka, planovima i budućim projektima.

Čestitamo polazak u školu!

Draga deco, sa prvim školskim zvonom počinje i novo razdoblje u vašem životu. Škola je mesto gde ćete savladati prva slova, dobiti odgovore na mnoga pitanja, otvoriti vrata novim iskustvima i steći nova znanja. U svemu tome nećete biti sami, već ćete se radovati i učiti sa svojim drugarima iz klupa, uz podršku svojih učitelja, roditelja i svih nas.

Dragi prvaci, upijajte znanje, negujte drugarstvo, neka vam đачko doba bude lepo životno iskustvo, a sveske pune petica. U ime lokalne samouprave Pančeva želimo i vama i vašim roditeljima mnogo sreće i uspeha u predstojećim školskim danima!

Gradonačelnik Pavle Radanov

Holovi i hodnici, pano i zidovi bili su ukrašeni kolažima i crtežima, a

pojedine ustanove su se potrudile da na video-bimu predstave đачki život. Sve u svemu, svečane priredbe i raskošni enterijeri umnogome su doprineli da prvi dan protekne lepo i da ostane upamćen. Više je bilo svečano nego radno, a to se pretežno odnosi na one koji su prvi put seli u školske klupe. Učenci i nastavnici OŠ „Jovan Jovanović Zmaj” svečanu priredbu su priredili u Kulturnom centru.

Kao što red nalaže, čestitku su prvacima u ime svih Pančevaca uputili gradonačelnik Pančeva Pavle Radanov i predsednik Skupštine Filip Mitrović. Oni su im poželeli mnogo petica, kao i da školske dane provedu u druženju i igri. I komandir Saobraćajne policije u Pančevu Goran Krasavčević poželeo je srećan početak školskog doba najmlađim školarcima. Kako bi učenci bili bezbedni, saobraćajni policajci će do 30. septembra, svakog radnog dana, sat vremena pre početka i nakon završetka nastave, patrolirati u zonama škola i većih raskrsnica, kao i u onim ulicama kojima đaci najčešće idu do škole. Reč je o preventivnim merama, međutim za one učesnike u saobraćaju koji budu ponavljali saobraćajne prekršaje (kreću se brzo u zonama škola, ne poštuju propise, ne propuštaju decu i pešake), saobraćajni policajci neće imati milosti i protiv neodgovornih vozača će biti preduzete zakonom propisane mere.

Zoran Stanižan